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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PAU D ARCO DO PIAUÍ.

Aos nove dias do raês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e onze minutos na
sede da câmara municipal. Poder legislativo, havendo n úmero legal com a presença dos senhores ve-
readores: Francisco Leonardo dos Santos, José Pereira da Silva, Erisnelson de Abreu Barbosa,
Antônio Sérgio de Castro, Edvaldo Ferreira Passos, Reginaldo Solano Passos, Nilson Alves da
Silva, José Rodrigues Bacelar Júnior. A sessão foi presidida pelo vereador: Francisco Leonardo
dos Santos, presidente, que sob a proteção de Deus declara aberta a sessão, e secretariado pelo verea-
dor: José Pereira da Silva, Io secretário inicia o PEQUENO EXPEDIENTE: o secretário faz a lei-
tura da ata anterior. GRANDE EXPEDIENTE: O presidente coloca em discursão e votação a ata
anterior, após discursão e votação a ata foi aprovada com sete votos a favor e um contra do vereador
Reginaldo Solano, Em seguida, o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos para o uso da
tribuna. O vereador Erisnelson inicia sua fala saudando a todos, comenta sobre a visita do governador
à cidade, especialmente em sua comunidade, fala sobre os pedidos que fez a ele, comenta também
sobre o início do Copão (campeonato de futebol) e encerra agradecendo a todos. Logo em seguida, o
vereador Pastor Nilson saúda a todos os colegas e os presentes, parabenizam o secretário de Esporte
pela ação do dia Io de maio, também comenta sobre a visita do governador e os benefícios que a em-
presa inaugurada trará para o município, e finaliza falando da ação que iria ocorrer na comunidade
Saraiva, no sábado (17/05), convidando os colegas a participarem. Logo após, o vereador Reginaldo
Solano cumprimenta a todos e, como os outros colegas, também comenta sobre a visita do governador.
Fala sobre o programa “Fomento Rural” , que junto à Secretaria de Assistência Social e ao secretário
Fábio Abreu solicitou alguns fomentos rurais, e comenta que o município já foi contemplado com 65
fomentos rurais na primeira etapa. Termina sua fala agradecendo. Em seguida, o vereador Pereira saú-
da a todos, agradece a visita do governador, e fala que, mesmo sendo a empresa inaugurada uma em-
presa particular, ela trará muito desenvolvimento e progresso para a cidade. Diz que gostaria de fazer
uma pergunta ao vereador Reginaldo Solano: no momento em que ele se referiu à contemplação do
município com 65 fomentos rurais, questiona quem foram os beneficiados e espera que sejam contem-
pladas e beneficiadas todas as solicitações do município, pois muitas vezes elas se perdem no decorrer
do tempo. Afirma que ficará vigilante, comprometido com a casa, para saber quem são os beneficia-
dos, e que vai solicitai- a relação junto à secretaria estadual para saber quais foram os critérios e quem
foram os beneficiados. Encerra agradecendo a todos. Após isso, o vereador Reginaldo pede para res-
ponder e, após o presidente autorizar, fala que os critérios para ter direito ao beneficio são: em primei-
ro lugar, ser beneficiário do Bolsa Família; e, em segundo, que o técnico da sada faça a visita, confira
e faça a volta por todas as famílias para saber se o recurso foi realmente aplicado. Após as falas, não
havendo mais nada a tratar, o presidente, em nome de Deus, declara encerrada a sessão. Após a leitura
e aprovação da ata, será assinada pelo presidente e pelo secretário da mesa da Câmara Municipal de
Pau D’Arco do Piauí.
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